

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Боброва Игоря Петровича о научно-исследовательской работе Мяделеца Михаила Николаевича, представившего диссертационное исследование «Прогностическое значение онкопротеина нуклеофозмина/B23 при светлоклеточном раке почки» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

14.03.02 – патологическая анатомия

Мяделец Михаил Николаевич, 1975 года рождения, в 2003 году окончил Алтайский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». В период подготовки диссертации Мяделец Михаил Николаевич являлся соискателем кафедры судебной медицины имени профессора В.Н.Крюкова и патологической анатомии с курсом ДПО ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации и работал в должности врача-патологоанатома Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница № 11, г. Барнаул».

В диссертационной работе на основании проведенного комплекса исследований с применением патогистологических, гистохимических, морфометрических, морфоденситофотометрических, иммуногистохимических и статистических методов анализа им были выявлены взаимосвязи онкопротеина нуклеофозмина/B23 с важными клинико-анатомическими параметрами и биомолекулярными особенностями светлоклеточного рака почки. При многофакторном регрессионном анализе по Коксу экспрессия нуклеофозмина/B23 явилась независимым фактором прогноза 5-летней послеоперационной выживаемости больных.

Материалы диссертационной работы опубликованы в 21 публикации, в том числе в 2 статьях в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикаций материалов диссертационных исследований.

Соискателя отличает любознательность, трудолюбие, он пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и сотрудников. Все исследования, представленные в диссертационной работе, выполнены соискателем лично. Он отлично владеет методами патологоанатомического исследования, количественными методами оценки материала, обработки, интерпретации и наглядного представления полученных данных.

Михаил Николаевич Мяделец активно внедряет гистохимические, иммуногистохимические и количественные методы диагностики в практическую

работу.

На основании вышесказанного считаю, что работа Мядельца Михаила Николаевича соответствует всем требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» (постановление Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автору следует присудить степень кандидата медицинских наук по специальности 14.03.02 - патологическая анатомия.

Заведующий морфологической лабораторией центра медико-биологических исследований медицинского научного кластера Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, профессор кафедры судебной медицины имени профессора В.Н. Крюкова и патологической анатомии с курсом ДПО, доктор медицинских наук, Бобров Игорь Петрович.

Россия, 656038, г. Барнаул,
Проспект Ленина, 40,
телефон: +7 (3852) 408-439
электронная почта: ig.bobrov2010@yandex.ru

19 декабря 2019 г.

